

星周记

刘德华在《狄仁杰》里裸了,虽然只有一秒,甄子丹在《精武风云》中也裸了,虽然只有背面。曾几何时,惜肉如金的偶像派也走上了脱的这条路,虽然老了,依然很有看头。没有“为艺术献身”的说辞,也没有遮遮掩掩的“裸替”,就这么一丝不挂,一览无余。而这位“老陈真”还口出狂言:“我才是真正的‘股神’!”

星周记

《山楂树之恋》终于上映,“寻纯”的话题才刚刚开了头。到底清纯是什么?标准又是什么?怕是没有人能说得清。这段沸沸扬扬的“寻找静秋之旅”究竟是老谋子的回归之作,还是翻身之役?背后的姿态,与公众的猜想似乎差不多,耐人寻味。

求求你,信任我!

的,你们该相信我说的!”

★对于“史上最干净的爱情故事”的男女主角周冬雨和窦骁来说,这一周也憋着一肚子话要倾诉。两人都说自己没有恋爱过,已经上大学,没有女朋友,如何去把握初恋感觉?没吃过猪肉也见过猪跑,窦骁说自己看过周围很多人的谈恋爱,也听朋友说起过很多爱情故事,所以大致会比较了解。而小小年纪的周冬雨,还没考上大学,谈恋爱还太早。90后的宣言很多,这也算一种。



★偏偏有人不信邪,出了事就是啥也不解释,让你们干着急。林嘉欣算得上娱乐圈的奇女子了,自从一踏进娱乐圈的大门就麻烦不断,刚出道就遭雪藏,之后也并没大红大紫,在二线、三线徘徊,在情感方面更是错综复杂,从张洪量、王海峰、陈光荣到现在的“孩子她爸”袁剑伟,她的为人行事都是低调到底。倒是小妮子心态一直不错,时不时玩失踪,就连近日闹得沸沸扬扬的被“结婚”、“怀孕”都没有站出来澄清,若不是有一颗强大的内心,估计神经早就崩溃了吧。你不说可是有人坐不住了,传闻中的老公袁剑伟忍不住挺身而出,高呼爱人不是“小三”,不是“未婚先孕”,孩子也是婚生子,将于11月出世,护爱之心可见一斑。



★可是光说有什么用?文字哪有图片强大,俗话说得好:有图才有真像!大家都该学学“心机”妈咪小S,说我老公夜店泡妞,说我被家暴,你们有种拿出证据来?你们没有?我有!于是,微博成了小S的晒幸福的“角斗场”,2个女儿成了小S幸福生活最贴心的人证,在最新的照片里,原本总是以背影示人的2个女儿终于露面了,虽然是鬼脸,虽然是摆拍,好歹也是一家三口。不过,细心的看客们肯定要问,那个“幸福的”爸爸去了哪里?

徐佳/文

你们不纯,我们不蠢

从选角到热映,老谋子的《山楂树之恋》绝对是博人眼球,那是没说的。经历了“大红大绿”的闹剧《三枪》全面失败之后,张艺谋又拾起了他最在行的题材,想扳回一局也好,想开创新局面也好,反正《唐山大地震》的眼泪和《盗梦空间》的费脑之后,《山楂树之恋》像带着一阵酸酸甜甜的微风吹进了观众心里,就好像儿时的糖葫芦,现在看来虽然不是什么稀罕物,却也能多少能引起一阵共鸣。

是不是“史上最纯净”的,这可不好说,不过确实自有些小清新。静秋来到西坪村住在村长家,因为老三也常到村长家吃饭,就认识了。对于老三来说,绝对是一见钟情,于是,两人就恋爱了。也许真的像人们所说的那样:物质贫乏的时候精神便强大起来。老三能为静秋做的很有限:换个瓦数大些的灯泡,送来一支钢笔,偷跑来看静秋打球,帮静秋推车,给买一包冰糖,给静秋买红布做衣服……就这样,一段充满纯真的恋爱,最后却以老三白血病病逝而宣告结束。老三葬在山楂树下;花开了,人却少了一个。然后是那段让人听起来很伤感的独白:“我不能等你一年零一个月了,我也不能等你到二十五岁了,但我会等你一辈子……”

总有一些不对劲,但说不上是哪。老三看到静秋时,笑起来的一口白牙,晃得人眼花。嗖的想起了目前在追看的韩剧《恶作剧之吻》,那个饰演男主角的金贤重笑起来也是一口白牙,

有些羞涩,有些纯真,甚至有些娇气。这明显是生长在温室里的祖国花朵惯有的一种群体特征。关于“到底纯不纯”的争论,观众其实并不是真的关心,戏假情真也是可以原谅瑕疵的。毕竟观众们不傻,韩剧那经久不衰的收视率也不是唬人的。除了男主角的笑,罹患血癌的剧情也学足了韩剧,爱情升华之际,生命却在刻骨铭心的苦恋之后枯萎,怎么不叫人柔肠寸断?“死亡定理”?那是必须的。看来老谋子这下是彻底点中了穴道,知道观众要什么、喜欢什么。结果呢?两个主演窦骁、冬雨很给力,一个阳光灿烂,一个清纯如纸;台下观众很买账,明知道是做戏,明知道是假的,都愿意掉眼泪、都愿意相信;老谋子很开心,一脸褶子却笑得跟花儿一样,各家满意,皆大欢喜。

无独有偶,近期上档的影片无一不在打着“纯爱”的招牌,阿牛、李心洁的《初恋红豆冰》,张瑜、李晨和秦岚的《庐山恋2010》,可见不论哪个国家、哪个年代,每个人心中总有一块净土是为了美好的爱情所保留,就像老谋子自己说的那样,“初恋是每一个人共有的青春时光,有人是一瞬,有人是一个小时,有人是永远。所以这样的故事会触动每一个人。尽管我们的价值观会随着时代改变,但每一个人在青春时期至少会经历一次这种初恋的感觉,每个人都会有一段珍藏的回忆。”徐佳/文

华仔版卓别林

刘德华为了新专辑中的歌曲《人办》(粤语:痞子之意)拍MV,不仅自己乔装成搞笑卓别林,还把曾和他在电影《瘦身男女》一起变大胖子的郑秀文找来,贴上夸张胡须与眉毛,为他献丑扮囚犯。



甄子丹版陈真

不论是曝光的剧照中甄子丹背面全裸,首次露臀演出,还是在《精武风云》首映式上踢“东亚病夫”匾牌,甄子丹这一次算是下了血本,豁出去了,不“陈真”便成魔!



刘晓庆版萝莉

周冬雨版的静秋够萝莉吧?刘晓庆也不服老,赶着要跟一把潮流,于是在9月16日举行的中新建交20周年音乐会庆功宴上,刘晓庆萝莉造型亮相,立刻谋杀了无数非林。



范冰冰版邻家姐姐

看惯了范冰冰一脸狐媚子,精致到家的妆容,偶尔看看素颜的生活照也算是换换口味,何况还是在她29岁生日这天去迎接西藏心脏病儿童抵京,这么有爱心的事,这么有意义,谁还敢再有微词?



林志颖版爸爸

号称永远不老的台湾小天王林志颖当爸爸不是新鲜事了,可是高调为儿子庆祝生日这还是头一回。小小志也很争气,满周岁抓周仪式中,第一次抓了小笔电后,马上又握住方向盘与麦克风,俨然是要成为爸爸的接班人。



范伟版大总统

经常扮演小人物的范伟在电影《建党伟业》中当上“大总统”——扮演民国大总统黎元洪。在片中与赵本山扮演的段祺瑞有很长的一段对手戏,这老哥儿俩再次携手能撞出什么火花呢?令人期待。



华仔版蔡锷

除了“狄仁杰”、“卓别林”之外,华仔又有新角色了。开拍以来就打着全明星阵容吸引眼球的《建党伟业》剧组迎来了扮演蔡锷将军的刘德华,经典的《上海滩》中丁力的造型,油光光的大背头,两撇小胡子,气场十足。



★借着上周“盗梦”效应的余威,莱昂纳多·迪卡普里奥又再狠狠地火了一把,街头报摊上尽是他那张肥了、老了的面孔,无数旧时的花边新闻都被拿出来当猛料,当然大家更关注他的未来。演技、片约、口碑,这个男人啥都有了,唯独缺一座小金人更专业的给自己讨个说法。尤记当年,只因《泰坦尼克号》中的表演没有得到提名就拒绝出席奥斯卡颁奖晚会,只怕那座小金人对于成熟了的莱昂纳多来说,意义恐怕不只是证明而已吧。



★憋着一股子劲想要证明自己的不仅仅是莱昂纳多一个人,“功夫皇帝”李连杰也是急于让公众信任他。事出有因,先是他所发起的“壹基金”被质疑是“黑户”,又说该慈善计划目前正面临严重的危机,存在中断的可能;后又有媒体曝光,这位“功夫皇帝”6年前在上海浦东砸2亿元人民币打造的超级豪宅,最近被发现外观已完工,彩色琉璃天窗、大理石建材,规模堪比宫殿。面对外界不信任的声音,李连杰在接受中央电视台《面对面》节目采访时语出惊人,“有人说我是装孙子,我不是装孙子,我是真孙子!”一边如此奢华的大手笔,一边急赤白脸地辩白自己做的是真慈善,谁信?何况你还是个外国人!

★急需一纸证明的还有黄晓明。除了在湖南卫视的《快乐大本营》上现场脱鞋比高之外,黄教主为了让大众相信他的清白,证明自己的“裸高”绝对有179cm,可算是费劲了心机。这不,周五出现在重庆的他就抛弃了从不离脚的那双疑似高跟的“汗血宝靴”,改穿了平底鞋。似乎在用自己的行动告诉大家,“除了英文发音之外,其他

